
A kalite imalat, insana saygı...
   First quality production, respect to human
      Eine qualitatsproduktion, respekt zum menshc
         A qulitate fabrication, respect de la personne

sales@meltemgas.commeltemgas.com



MODEL / MODEL / MODELL
A - Genişlik / Width / Breite
B - Derinlik / Depth / Tiefe
C -  Yükseklik / Height / Höhe
D -  Maks. Et Boyu / Max. Height of meat / Max. Fleischhöhe
Döner Kapasitesi / Max. Weight of Meat / Max. Fleischgewicht
Gaz Girişi / Gas Inlet / Gaszuleitung
Elektrik Girişi / Electric Lolet / Electricshe Anschluss
Radyan Tipi / Type of Burner / Art Brenner
Radyan Sayısı / Burner / Brenner
Net Ağırlık / Net Weight / Netto Gewicht
Gücü / Power / Macht

mm
mm
mm
mm
Kg

Inch 1/2’’
V

Ad-Psc-St
Kg

515
MD-3

550
960
500
40

230V AC 50-60Hz
MELTEM R-3

3
31

515
MD-4

550
1120
650
70

4
34

565
MD-5

600
1280
800
120

5
42

Kw 9.7 12.9 16.1

TEKNİK ÖZELLİKLER - TECHNICAL DATA - TECHNISCHE DATEN 

Üstten Motorlu Döner Makinesi 0063

MD Serisi - Series

Makinaların tamamı AISI 304 Cr-Ni paslanmaz çelikten imal edilmiştir. 
LPG / NG ile çalışır. 
Ürünlerimizde MELTEM® radyanlar kullanılmaktadır.
Emniyet sistemli gaz valfleri kullanılmıştır. 
Motor hava soğutmalı ve ısı kalkanı ile korunmuştur. 
Motor 1 tur/dk sağa veya sola kumandalıdır. 
Termo elemanlar ve koruma telleri AISI 31O S kalite paslanmaz
çelikten yapılmış ve uzun ömürlüdür. 
Genel bakımı, onarımı ve temizliği kolaydır. 

Üstten Motorlu Döner Kebab Makineleri 
All machines are made of AISI 304 Cr-Ni Stainless Steel. 
Operates with LPG/NG. 
Our products use MELTEM® radians.
Equipped with gas valves having Safety System. 
Motor is air-cooled and protected by heat shield. 
Motor can be controlled 1 rpm to the right or left. 
Thermo-elements and Protective wires are made of AISI 310 S
quality stainless steel, and they are durable.
Easy to perform general maintenance, repair and cleaning.

Doner Kebab Machines with Bottom Motor 

Alle Geräte sind aus rostfreiem Stahl AISI 304 Cr-Ni hergestellt. 
Werden mit LPG/NG betrieben. 
Unsere produkte verwenden MELTEM® radiant.
Es wurden Gasventile mit Sicherheitssystem verwendet. 
Der Motor ist Luftgekühlt und mit einem Hitzeschild geschützt. 
Der Motor ist links und recht 1 Drehung/Min. gesteuert. 
Thermo-Elemente und Schutzdrähte sind aus rostfreiem Stahl
der Qualität AISI 31O S gefertigt und haben lange Lebensdauer.
Leichte wartung, reparatur und reinigung.

Döner Grillgerät Unterem Motorantrieb 
Toutes les machines sont fabriquées avec de l'acier inoxydable AISI 304 Cr-Ni. 
Le corps supérieur est àmouvement va-et-vient. 
Fonctionne avec GPL/GN. 
Nos produits utilisent des radiaux MELTEM®.
Les valves de gaz utilisé sont à système de sécurité. 
Le moteur est à commande à droite est à gauche 1 tour/minute. 
Les éléments thermo et les fils de protection sont de qualité AISI 31O S
fabriqué avec de l'acier inoxydable, de longue vie. 
La maintenance générale, la réparation, le nettoyage sont simple. 

Machines de Doner Kebab à Moteur Par-dessus

MD-3

MD-4

MD-5
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Gücü / Power / Macht Kw 9.5 12.6 15.8

MODEL / MODEL / MODELL
A - Genişlik / Width / Breite
B - Derinlik / Depth / Tiefe
C -  Yükseklik / Height / Höhe
D -  Maks. Et Boyu / Max. Height of meat / Max. Fleischhöhe
Döner Kapasitesi / Max. Weight of Meat / Max. Fleischgewicht
Gaz Girişi / Gas Inlet / Gaszuleitung
Elektrik Girişi / Electric Lolet / Electricshe Anschluss
Radyan Tipi / Type of Burner / Art Brenner
Radyan Sayısı / Burner / Brenner
Net Ağırlık / Net Weight / Netto Gewicht

mm
mm
mm
mm
Kg

Inch 1/2’’
V

Ad-Psc-St
Kg

520
MB-3

635
920
500
30

230V AC 50-60Hz
MELTEM R-4

3
31

520
MB-4

635
1080
650
50

4
40

520
MB-5

635
1240
800
70

5
50

TEKNİK ÖZELLİKLER - TECHNICAL DATA - TECHNISCHE DATEN 

Alttan Motorlu Döner Makinesi 0063

MB Serisi - Series

Makinaların tamamı AISI 304 Cr-Ni paslanmaz çelikten imal edilmiştir. 
Üst gövde ileri-geri hareketlidir. 
LPG / NG ile çalışır. 
Ürünlerimizde MELTEM® radyanlar kullanılmaktadır.
Emniyet sistemli gaz valfleri kullanılmıştır. 
Motor 1 tur/dk sağa veya sola kumandalıdır. 
Termo elemanlar ve koruma telleri AISI 31O S kalite paslanmaz
çelikten yapılmış ve uzun ömürlüdür. 
Genel bakımı, onarımı ve temizliği kolaydır. 

Alttan Motorlu Döner Kebab Makineleri 
All machines are made of AISI 304 Cr-Ni Stainless Steel. 
Upper body can moved back and forward. 
Operates with LPG/NG. 
Our products use MELTEM® radians.
Equipped with gas valves having Safety System. 
Motor can be controlled 1 rpm to the right or left. 
Thermo-elements and Protective wires are made of AISI 310 S
quality stainless steel, and they are durable.
Easy to perform general maintenance, repair and cleaning.

Doner Kebab Machines with Bottom Motor 

Alle Geräte sind aus rostfreiem stahl AISI 304 Cr-Ni hergestellt. 
Der obere schaft ist beweglich nach vorne und zurück. 
Werden mit LPG/NG betrieben. 
Unsere produkte verwenden MELTEM® radiant.
Es wurden gasventile mit sicherheitssystem verwendet. 
Der motor ist links und recht 1 Drehung/Min. gesteuert. 
Thermo-Elemente und Schutzdrähte sind aus rostfreiem Stahl
der Qualität AISI 31O S gefertigt und haben lange Lebensdauer.
Leichte wartung, reparatur und reinigung.

Döner Grillgerät Unterem Motorantrieb 
Toutes les machines sont fabriquées avec de l'acier inoxydable AISI 304 Cr-Ni. 
Le corps supérieur est àmouvement va-et-vient. 
Fonctionne avec GPL/GN. 
Nos produits utilisent des radiaux MELTEM®.
Les valves de gaz utilisé sont à système de sécurité. 
Le moteur est à commande à droite est à gauche 1 tour/minute. 
Les éléments thermo et les fils de protection sont de qualité AISI 31O S
fabriqué avec de l'acier inoxydable, de longue vie. 
La maintenance générale, la réparation, le nettoyage sont simple. 

Machines de Doner Kebab à Moteur Par-dessus

MB-3

MB-4

MB-5
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Gücü / Power / Macht Kw 25.2 25.8

MODEL / MODEL / MODELL
A - Genişlik / Width / Breite
B - Derinlik / Depth / Tiefe
C -  Yükseklik / Height / Höhe
D -  Maks. Et Boyu / Max. Height of meat / Max. Fleischhöhe
Döner Kapasitesi / Max. Weight of Meat / Max. Fleischgewicht
Gaz Girişi / Gas Inlet / Gaszuleitung
Elektrik Girişi / Electric Lolet / Electricshe Anschluss
Radyan Tipi / Type of Burner / Art Brenner
Radyan Sayısı / Burner / Brenner
Net Ağırlık / Net Weight / Netto Gewicht

mm
mm
mm
mm
Kg

Inch 1/2’’
V

Ad-Psc-St
Kg

230V AC 50-60Hz
MELTEM R-4 MELTEM R-3

2x520
MB-4T

635
1080

2x650
2x50

2x515
MD-4T

550
1120

2x650
2x70

2x4
2x40

2x4
2x34

TEKNİK ÖZELLİKLER - TECHNICAL DATA - TECHNISCHE DATEN 

A
B

C
D

İkiz Döner Makineleri 0063

MB-T/MD-T Serisi - Series

Makinaların tamamı AISI 304 Cr-Ni paslanmaz çelikten imal edilmiştir. 
LPG / NG ile çalışır. 
Ürünlerimizde MELTEM® radyanlar kullanılmaktadır.
Emniyet sistemli gaz valfleri kullanılmıştır. 
Motor hava soğutmalı ve ısı kalkanı ile korunmuştur. 
Motor 1 tur/dk sağa veya sola kumandalıdır. 
Termo elemanlar ve koruma telleri AISI 31O S kalite paslanmaz
çelikten yapılmış ve uzun ömürlüdür. 
Genel bakımı, onarımı ve temizliği kolaydır.
Birbirinden ayrılabilir.

Alttan ve Üstten Motorlu İkiz Döner Kebap Makineleri 
All machines are made of AISI 304 Cr-Ni Stainless Steel. 
Operates with LPG/NG. 
Our products use MELTEM® radians.
Equipped with gas valves having Safety System. 
Motor is air-cooled and protected by heat shield. 
Motor can be controlled 1 rpm to the right or left. 
Thermo-elements and Protective wires are made of AISI 310 S
quality stainless steel, and they are durable.
Easy to perform general maintenance, repair and cleaning.
Detachable.

Doner Kebab Machines with Bottom Motor 

MD-4T

MB-4T
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A
B

C
D

Gücü / Power / Macht Kw 20 25.2

MODEL / MODEL / MODELL
A - Genişlik / Width / Breite
B - Derinlik / Depth / Tiefe
C -  Yükseklik / Height / Höhe
D -  Maks. Et Boyu / Max. Height of meat / Max. Fleischhöhe
Döner Kapasitesi / Max. Weight of Meat / Max. Fleischgewicht
Gaz Girişi / Gas Inlet / Gaszuleitung
Elektrik Girişi / Electric Lolet / Electricshe Anschluss
Radyan Tipi / Type of Burner / Art Brenner
Radyan Sayısı / Burner / Brenner
Net Ağırlık / Net Weight / Netto Gewicht

mm
mm
mm
mm
Kg

Inch 1/2’’
V

Ad-Psc-St
Kg

230V AC 50-60Hz
MELTEM R-6 MELTEM R-4

870
MC-5 TD

640
1070

2x600
2x30

1020
MB-4 TN

640
1100

2x650
2x50

2x5
65

2x4
80

TEKNİK ÖZELLİKLER - TECHNICAL DATA - TECHNISCHE DATEN 

İkiz Döner Makineleri 0063

MC-TD/MB-TN Serisi - Series

Alle Geräte sind aus rostfreiem Stahl AISI 304 Cr-Ni hergestellt. 
Werden mit LPG/NG betrieben. 
Unsere produkte verwenden MELTEM® radiant.
Es wurden Gasventile mit Sicherheitssystem verwendet. 
Der Motor ist Luftgekühlt und mit einem Hitzeschild geschützt. 
Der Motor ist links und recht 1 Drehung/Min. gesteuert. 
Thermo-Elemente und Schutzdrähte sind aus rostfreiem Stahl
der Qualität AISI 31O S gefertigt und haben lange Lebensdauer.
Leichte wartung, reparatur und reinigung.

Döner Grillgerät Unterem Motorantrieb 
Toutes les machines sont fabriquées avec de l'acier inoxydable AISI 304 Cr-Ni. 
Le corps supérieur est àmouvement va-et-vient. 
Fonctionne avec GPL/GN. 
Nos produits utilisent des radiaux MELTEM®.
Les valves de gaz utilisé sont à système de sécurité. 
Le moteur est à commande à droite est à gauche 1 tour/minute. 
Les éléments thermo et les fils de protection sont de qualité AISI 31O S
fabriqué avec de l'acier inoxydable, de longue vie. 
La maintenance générale, la réparation, le nettoyage sont simple.

Machines de Doner Kebab à Moteur Par-dessus

MB-4 TN

MC-5 TD
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Gücü / Power / Macht Kw 28 35 42 49

MODEL / MODEL / MODELL
W - Genişlik / Width / Breite
D - Derinlik / Depth / Tiefe
H -  Yükseklik / Height / Höhe
D -  Maks. Et Boyu / Max. Height of meat / Max. Fleischhöhe
Döner Kapasitesi / Max. Weight of Meat / Max. Fleischgewicht
Gaz Girişi / Gas Inlet / Gaszuleitung
Elektrik Girişi / Electric Lolet / Electricshe Anschluss
Radyan Tipi / Type of Burner / Art Brenner
Radyan Sayısı / Burner / Brenner
Net Ağırlık / Net Weight / Netto Gewicht

mm
mm
mm
mm
Kg

Inch 2x1/2’’ 2x1/2’’ 2x3/4’’ 2x3/4’’
V

Ad-Psc-St
Kg

90
MV-4

117
103
70

150

230V AC 50-60Hz
MELTEM R-4

8
90

90
MV-5

117
119
85

200

10
100

90
MV-6

117
136
100
250

12
110

90
MV-7

117
152
115
300

14
120

TEKNİK ÖZELLİKLER - TECHNICAL DATA - TECHNISCHE DATEN 

D

BA

C

V Tipi Hızlı Döner Pişirme Makineleri 1984

MV Serisi - Series

MV-4

Makinaların tamamı AISI 304 Cr-Ni paslanmaz çelikten imal edilmiştir. 
Üst gövde ileri-geri hareketlidir. 
LPG / NG ile çalışır. 
Ürünlerimizde MELTEM® radyanlar kullanılmaktadır.
Emniyet sistemli gaz valfleri kullanılmıştır. 
Motor 1 tur/dk sağa veya sola kumandalıdır. 
Termo elemanlar ve koruma telleri AISI 31O S kalite paslanmaz
çelikten yapılmış ve uzun ömürlüdür. 
Genel bakımı, onarımı ve temizliği kolaydır. 

Alttan Motorlu Döner Kebab Makineleri 
All machines are made of AISI 304 Cr-Ni Stainless Steel. 
Upper body can moved back and forward. 
Operates with LPG/NG. 
Our products use MELTEM® radians.
Equipped with gas valves having Safety System. 
Motor can be controlled 1 rpm to the right or left. 
Thermo-elements and Protective wires are made of AISI 310 S
quality stainless steel, and they are durable.
Easy to perform general maintenance, repair and cleaning.

Doner Kebab Machines with Bottom Motor 

Sağ sıradaki radyanlar etin çapına göre 
hareket ettirilebilir.

The right side burners can be moved 
according to doner meat size.

Die rechten Brenner können nach der 
Größe des Spenders Fleisches bewegt 
werden.

Les brûleurs du côté droit peuvent être 
déplacés.

YÜKSEK KAPASİTE

HIZLI
PİŞİRME
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Gücü / Power / Macht Kw

MODEL / MODEL / MODELL
W - Genişlik / Width / Breite
D - Derinlik / Depth / Tiefe
H -  Yükseklik / Height / Höhe
D -  Maks. Et Boyu / Max. Height of meat / Max. Fleischhöhe
Döner Kapasitesi / Max. Weight of Meat / Max. Fleischgewicht
Gaz Girişi / Gas Inlet / Gaszuleitung
Elektrik Girişi / Electric Lolet / Electricshe Anschluss
Radyan Tipi / Type of Burner / Art Brenner
Radyan Sayısı / Burner / Brenner
Net Ağırlık / Net Weight / Netto Gewicht

mm
mm
mm
mm
Kg

Inch 2x1/2’’ 2x1/2’’ 2x3/4’’ 2x3/4’’
V

Ad-Psc-St
Kg

90
MV-4

117
175
70

150

230V AC 50-60Hz
MELTEM R-4

8
120

90
MV-5

117
195
85

200

10
140

90
MV-6

117
215
100
250

12
160

90
MV-7

117
235
115
300

14
180

28 35 42 49

TEKNİK ÖZELLİKLER - TECHNICAL DATA - TECHNISCHE DATEN 

D

BA

C

V Tipi Hızlı Döner Pişirme Makineleri 1984

MV Serisi - Series

Alle Geräte sind aus rostfreiem stahl AISI 304 Cr-Ni hergestellt. 
Der obere schaft ist beweglich nach vorne und zurück. 
Werden mit LPG/NG betrieben. 
Unsere produkte verwenden MELTEM® radiant.
Es wurden gasventile mit sicherheitssystem verwendet. 
Der motor ist links und recht 1 Drehung/Min. gesteuert. 
Thermo-Elemente und Schutzdrähte sind aus rostfreiem Stahl
der Qualität AISI 31O S gefertigt und haben lange Lebensdauer.
Leichte wartung, reparatur und reinigung.

Döner Grillgerät Unterem Motorantrieb 
Toutes les machines sont fabriquées avec de l'acier inoxydable AISI 304 Cr-Ni. 
Le corps supérieur est àmouvement va-et-vient. 
Fonctionne avec GPL/GN. 
Nos produits utilisent des radiaux MELTEM®.
Les valves de gaz utilisé sont à système de sécurité. 
Le moteur est à commande à droite est à gauche 1 tour/minute. 
Les éléments thermo et les fils de protection sont de qualité AISI 31O S
fabriqué avec de l'acier inoxydable, de longue vie. 
La maintenance générale, la réparation, le nettoyage sont simple. 

Machines de Doner Kebab à Moteur Par-dessus

Meat  trailer  can be moved to prepare for meat of doner 
kebab in the different place.

Fleisch Anhänger kann bewegt werden, um für Fleisch von 
Döner Kebab an der anderen Stelle vorzubereiten.

La remorque à la viande peut être déplacée pour se préparer 
à la viande de kebab doner à l'endroit différent.

MV-5

MV-6

MV-7
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Gücü / Power / Macht Kw

MODEL / MODEL / MODELL
A - Genişlik / Width / Breite
B - Derinlik / Depth / Tiefe
C -  Yükseklik / Height / Höhe
D -  Maks. Et Boyu / Max. Height of meat / Max. Fleischhöhe
Döner Kapasitesi / Max. Weight of Meat / Max. Fleischgewicht
Gaz Girişi / Gas Inlet / Gaszuleitung
Elektrik Girişi / Electric Lolet / Electricshe Anschluss
Radyan Tipi / Type of Burner / Art Brenner
Radyan Sayısı / Burner / Brenner
Net Ağırlık / Net Weight / Netto Gewicht

mm
mm
mm
mm
Kg

Inch 3/4’’1/2’’
V

Ad-Psc-St
Kg

590
MJ-4

820
1220
820
180

230V AC 50-60Hz
MELTEM R-8

4
45

590
MJ-5

820
1420
1000
220

5
55

16 20

TEKNİK ÖZELLİKLER - TECHNICAL DATA - TECHNISCHE DATEN 

Jumbo Döner Makineleri
MJ Serisi - Series

MJ-4 MJ-5

Makinaların tamamı AISI 304 Cr-Ni paslanmaz çelikten imal edilmiştir. 
LPG / NG ile çalışır. 
Ürünlerimizde MELTEM® radyanlar kullanılmaktadır.
Motor hava soğutmalı ve ısı kalkanı ile korunmuştur. 
Motor 1 tur/dk sağa veya sola kumandalıdır. 
Termo elemanlar ve koruma telleri AISI 310 S kalite paslanmaz
çelikten yapılmıştır ve uzun ömürlüdür.
Genel bakımı, onarımı ve temizliği kolaydır.
Büyük kapasiteli et pişirmeye uygun olarak dizayn edilmiştir.
1000 mm/SS basınçla çalışır.

Üstten Motorlu Jumbo Döner Kebab Makineleri 
All machines are made of AISI 304 Cr-Ni Stainless Steel. 
Operates with LPG/NG. 
Our products use MELTEM® radians.
Motor is air-cooled and protected by heat shield. 
Motor can be controlled 1 rpm to the right or left. 
Thermo-elements and Protective wires are made of AISI 310 S
quality stainless steel, and they are durable.
Easy to perform general maintenance, repair and cleaning.
Suitable for cooking big quantities of meat.
Operates under 1000 mm/SS pressure.

Jumbo Doner Kebab Machines with Upper Motor 

Alle Geräte sind aus rostfreiem Stahl AISI 304 Cr-Ni hergestellt. 
Werden mit LPG/NG betrieben. 
Unsere produkte verwenden MELTEM® radiant.
Der Motor ist Luftgekühlt und mit einem Hitzeschild geschützt. 
Der Motor ist links und recht 1 Drehung/Min. gesteuert. 
Schutzdrähte sind aus rostfreiem Stahl der Qualität AISI 31O S
gefertigt und haben lange Lebensdauer.
Leichte wartung, reparatur und reinigung.
Wurde so aus gestatteet dass es geeignet ist, Fleisch in
großer Menge zu braten.
Wird mit einem Druck 1000 mm/SS betrieben.

Jumbo Döner Grillgerät Mit Oberen Motorantrieb 
Toutes les machines sont fabriquées avec de l'acier inoxydable AISI 304 Cr-Ni. 
Fonctionne avec GPL/GN. 
Nos produits utilisent des radiaux MELTEM® .
Refroidissement a air et protege par bouclier de chaleur.
Le moteur est à commande à droite est à gauche 1 tour/minute. 
Les éléments thermo et les fils de protection sont de qualité AISI 31O S
fabriqué avec de l'acier inoxydable, de longue vie. 
La maintenance générale, la réparation, le nettoyage sont simple. 
A grande capacité conçu de façon convenable a la cuite
Fonctionne avec pression 1000 mm/SS

Machines de Doner Kebab Jumbo à Moteur Par-dessus
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Gücü / Power / Macht Kw

MODEL / MODEL / MODELL
A - Genişlik / Width / Breite
B - Derinlik / Depth / Tiefe
C -  Yükseklik / Height / Höhe
D -  Maks. Et Boyu / Max. Height of meat / Max. Fleischhöhe
Döner Kapasitesi / Max. Weight of Meat / Max. Fleischgewicht
Gaz Girişi / Gas Inlet / Gaszuleitung
Elektrik Girişi / Electric Lolet / Electricshe Anschluss
Radyan Tipi / Type of Burner / Art Brenner
Radyan Sayısı / Burner / Brenner
Net Ağırlık / Net Weight / Netto Gewicht

mm
mm
mm
mm
Kg

Inch 1/2’’
V

Ad-Psc-St
Kg

460
MC-3

550
880
400
15

230V AC 50-60Hz
MELTEM R-6

3
26

460
MC-4

550
1000
500
20

4
29

460
MC-5

550
1120
600
25

5
31

6 8 10

TEKNİK ÖZELLİKLER - TECHNICAL DATA - TECHNISCHE DATEN 

Eko Döner Makineleri 0063

MC Serisi - Series

MC-4

MC-3

MC-5

Makinaların tamamı AISI 304 Cr-Ni paslanmaz çelikten imal edilmiştir. 
LPG / NG ile çalışır. 
Ürünlerimizde MELTEM® radyanlar kullanılmaktadır.
Emniyet sistemli gaz valfleri kullanılmıştır. 
Motor hava soğutmalı ve ısı kalkanı ile korunmuştur. 
Motor 1 tur/dk sağa veya sola kumandalıdır. 
Termo elemanlar ve koruma telleri AISI 31O S kalite paslanmaz
çelikten yapılmış ve uzun ömürlüdür. 
Genel bakımı, onarımı ve temizliği kolaydır. 

Üstten Motorlu EKO Döner Kebab Makineleri 
All machines are made of AISI 304 Cr-Ni Stainless Steel. 
Operates with LPG/NG. 
Our products use MELTEM® radians.
Equipped with gas valves having Safety System. 
Motor is air-cooled and protected by heat shield. 
Motor can be controlled 1 rpm to the right or left. 
Thermo-elements and Protective wires are made of AISI 310 S
quality stainless steel, and they are durable.
Easy to perform general maintenance, repair and cleaning.

ECO Doner Kebab Machines with Upper Motor 

Alle Geräte sind aus rostfreiem Stahl AISI 304 Cr-Ni hergestellt. 
Werden mit LPG/NG betrieben. 
Unsere produkte verwenden MELTEM® radiant.
Es wurden Gasventile mit Sicherheitssystem verwendet. 
Der Motor ist Luftgekühlt und mit einem Hitzeschild geschützt. 
Der Motor ist links und recht 1 Drehung/Min. gesteuert. 
Thermo-Elemente und Schutzdrähte sind aus rostfreiem Stahl
der Qualität AISI 31O S gefertigt und haben lange Lebensdauer.
Leichte wartung, reparatur und reinigung.

ECO Döner Grillgerät Unterem Motorantrieb 
Toutes les machines sont fabriquées avec de l'acier inoxydable AISI 304 Cr-Ni. 
Fonctionne avec GPL/GN. 
Nos produits utilisent des radiaux MELTEM®.
Les valves de gaz utilisé sont à système de sécurité. 
Refroidissement a air et protege par bouclier de chaleur.
Le moteur est à commande à droite est à gauche 1 tour/minute. 
Les éléments thermo et les fils de protection sont de qualité AISI 31O S
fabriqué avec de l'acier inoxydable, de longue vie. 
La maintenance générale, la réparation, le nettoyage sont simple. 

Machines de Doner Kebab ECO à Moteur Par-dessous

8



MODEL / MODEL / MODELL
A - Genişlik / Width / Breite
B - Derinlik / Depth / Tiefe
C -  Yükseklik / Height / Höhe
D -  Maks. Et Boyu / Max. Height of meat / Max. Fleischhöhe
Döner Kapasitesi / Max. Weight of Meat / Max. Fleischgewicht
Elektrik Girişi / Electric Lolet / Electricshe Anschluss
Rezistans / Heating Element / Heizelement / Élément chauffant
Net Ağırlık / Net Weight / Netto Gewicht
Güç 1 / Power 1 / Macht 1
Güç 2 / Power 2 / Macht 2

mm
mm
mm
mm
Kg
V 380V AC 50-60Hz

Ad-Psc-St

440
ME-4

550
870
500
30

Kg
Kw

30

440
ME-6

550
1100
650
50

440
ME-7

550
1270
800
70

42 50
6.5 9.6 11.2

Kw 7.6 11.4 13.3

4 6 7

TEKNİK ÖZELLİKLER - TECHNICAL DATA - TECHNISCHE DATEN 

A B

C D

Üstten Motorlu Elektrikli
Döner Makineleri

ME Serisi - Series

Makinaların tamamı AISI 304 Cr-Ni paslanmaz çelikten imal edilmiştir. 
Motor hava soğutmalı ve ısı kalkanı ile korunmuştur. 
Motor 1 tur/dk sağa veya sola kumandalıdır.
Rezistans tuğlaları cordialit seramikten üretilmiştir. 
Genel bakımı, onarımı ve temizliği kolaydır.
INCOLOY 800 tüp rezistans kullanılmıştır.

Üstten Motorlu Elektrikli Döner Kebab Makineleri 

All machines are made of AISI 304 Cr-Ni Stainless Steel. 
Motor is air-cooled and protected by heat shield. 
Motor can be controlled 1 rpm to the right or left.
Resistance tiles are made of resistance bricks made of cordierite ceramics. 
Easy to perform generalmaintenance, repair and cleaning.
Utilizes INCOLOY 800 Tube resistance.

Doner Kebab Machines with Bottom Motor 

Der Schaft wurde aus rostfreiem Stahl hergestellt. 
Der Motor ist Luftgekühlt und mit einem Hitzeschild geschützt. 
Der Motor ist links und recht 1 Drehung/ Min. gesteuert. 
Resistenz -Steine wurden aus Cordialit- Keramik hergestellt. 
Leichte Wartung, Reparatur und Reinigung 
Tubenresistenz INCOLOY 800 verwendet. 

Elektrisches Döner Grillgerät Mit Oberen Motorantrieb 

ME-4 ME-6 ME-7

Le corps est fabriqué avec de l'acier inoxydable. 
Refroidissement à air et protégé par bouclier de chaleur. 
Le moteur est à commande à droite est à gauche 1 tour/minute. 
Les briques de résistance sont fabriqué avec de la céramique cordiérite. 
La maintenance générale, la réparation, le nettoyage sont simple. 
A été utilisé qualité INCOLOY 800 tubes de résistance.

Machines de Doner Kebab Electrique à Moteur Par-dessus 

9



MODEL / MODEL / MODELL
A - Genişlik / Width / Breite
B - Derinlik / Depth / Tiefe
C -  Yükseklik / Height / Höhe
D -  Maks. Et Boyu / Max. Height of meat / Max. Fleischhöhe
Döner Kapasitesi / Max. Weight of Meat / Max. Fleischgewicht
Elektrik Girişi / Electric Lolet / Electricshe Anschluss
Rezistans Sayısı / Burner / Brenner
Net Ağırlık / Net Weight / Netto Gewicht
Gücü / Power / Macht Kw 5.4 7.2 9

mm
mm
mm
mm
Kg
V 380V AC 50-60Hz

Ad-Psc-St

515
ME-4D

550
960
500
40

Kg 32

515
ME-6D

550
1120
650
70

515
ME-7D

550
1280
800
120

44 52
3 4 5

TEKNİK ÖZELLİKLER - TECHNICAL DATA - TECHNISCHE DATEN 

Üstten Motorlu Elektrikli
Döner Makineleri

ME Serisi - Series

ME-4D
ME-6D

ME-7D

Makinaların tamamı AISI 304 Cr-Ni paslanmaz çelikten imal edilmiştir. 
Motor hava soğutmalı ve ısı kalkanı ile korunmuştur. 
Motor 1 tur/dk sağa veya sola kumandalıdır. 
Genel bakımı, onarımı ve temizliği kolaydır.
304 Cr-Ni kaset rezistans kullanılmıştır.

Üstten Motorlu Elektrikli Döner Kebab Makineleri 
The body is made of stainless steel. 
Motor is air-cooled and protected by heat shield. 
Motor can be controlled 1 rpm to the right or left. 
Easy to perform general maintenance-repair and cleaning. 
Utilizes AUSI 304 quality Cr-Ni box resistance. 

Electric Doner Kebab Machines with Upper Motor 

Der Schaft wurde aus rostfreiem Stahl hergestellt. 
Der Motor ist Luftgekühlt und mit einem Hitzeschild geschützt. 
Der Motor ist links und recht 1 Drehung/Min. gesteuert. 
Leichte Wartung, Reparatur und Reinigung 
Kasten resistenz Cr.-Ni der qualität AISI 304 verwendet. 

Elektrisches Döner Grillgerät Mit Oben Motorantrieb 
Le corps est fabriqué avec de l'acier inoxydable. 
Refroidissement à air et protégé par bouclier de chaleur. 
Le moteur est à commande à droite est à gauche 1 tour/minute. 
La maintenance générale, la réparation, le nettoyage sont simple. 
A été utilisé qualité AISI 304 boîte de résistance Cr.-Ni 

Machines de Doner Kebab Electrique à Moteur au-dessus

YENİ / NEW
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MODEL / MODEL / MODELL
A - Genişlik / Width / Breite
B - Derinlik / Depth / Tiefe
C -  Yükseklik / Height / Höhe
D -  Maks. Et Boyu / Max. Height of meat / Max. Fleischhöhe
Döner Kapasitesi / Max. Weight of Meat / Max. Fleischgewicht
Elektrik Girişi / Electric Lolet / Electricshe Anschluss
Rezistans Sayısı / Burner / Brenner
Net Ağırlık / Net Weight / Netto Gewicht
Gücü / Power / Macht Kw 5.4 7.2 9

mm
mm
mm
mm
Kg
V 380V AC 50-60Hz

Ad-Psc-St

520
ME-4B

635
920
500
30

Kg 32

520
ME-6B

635
1080
650
50

520
ME-7B

635
1240
800
70

44 52
3 4 5

TEKNİK ÖZELLİKLER - TECHNICAL DATA - TECHNISCHE DATEN 

Alttan Motorlu Elektrikli
Döner Makineleri

ME Serisi - Series

Makinaların tamamı AISI 304 Cr-Ni paslanmaz çelikten imal edilmiştir. 
Motor hava soğutmalı ve ısı kalkanı ile korunmuştur. 
Motor 1 tur/dk sağa veya sola kumandalıdır. 
Genel bakımı, onarımı ve temizliği kolaydır.
304 Cr-Ni kaset rezistans kullanılmıştır.

Alttan Motorlu Elektrikli Döner Kebab Makineleri 
The body is made of stainless steel. 
Motor is air-cooled and protected by heat shield. 
Motor can be controlled 1 rpm to the right or left. 
Easy to perform general maintenance-repair and cleaning. 
Utilizes AUSI 304 quality Cr-Ni box resistance. 

Electric Doner Kebab Machines with Bottom Motor 

Der Schaft wurde aus rostfreiem Stahl hergestellt. 
Der Motor ist Luftgekühlt und mit einem Hitzeschild geschützt. 
Der Motor ist links und recht 1 Drehung/Min. gesteuert. 
Leichte Wartung, Reparatur und Reinigung 
Kasten resistenz Cr.-Ni der qualität AISI 304 verwendet. 

Elektrisches Döner Grillgerät Mit Unterer Motorantrieb 
Le corps est fabriqué avec de l'acier inoxydable. 
Refroidissement à air et protégé par bouclier de chaleur. 
Le moteur est à commande à droite est à gauche 1 tour/minute. 
La maintenance générale, la réparation, le nettoyage sont simple. 
A été utilisé qualité AISI 304 boîte de résistance Cr.-Ni 

Machines de Doner Kebab Electrique à Moteur Inférieur

ME-4B

ME-6B

ME-7B

YENİ / NEW
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Gücü / Power / Macht Kw

MODEL / MODEL / MODELL
W - Genişlik / Width / Breite
D - Derinlik / Depth / Tiefe
H - Yükseklik / Height / Höhe
D -  Maks. Et Boyu / Max. Height of meat / Max. Fleischhöhe
Döner Kapasitesi / Max. Weight of Meat / Max. Fleischgewicht
Gaz Girişi / Gas Inlet / Gaszuleitung
Elektrik Girişi / Electric Lolet / Electricshe Anschluss
Radyan Tipi / Type of Burner / Art Brenner
Radyan Sayısı / Burner / Brenner
Net Ağırlık / Net Weight / Netto Gewicht

mm
mm
mm
mm
Kg

Inch 1/2’’
V

Ad-Psc-St
Kg

515
MD-3K

550
960
500
40

230V AC 50-60Hz
MELTEM R-3

3
31

515
MD-4K

550
1120
650
70

4
34

515
MD-5K

550
1280
800
120

5
42

9.7 12.9 16

TEKNİK ÖZELLİKLER - TECHNICAL DATA - TECHNISCHE DATEN 

Üstten Motorlu Kızaklı
Döner Makineleri

0063

MD Serisi - Series

Makinaların tamamı AISI 304 Cr-Ni paslanmaz çelikten imal edilmiştir. 
Üst gövde ileri-geri hareketlidir. 
LPG / NG ile çalışır. 
Ürünlerimizde MELTEM® radyanlar kullanılmaktadır.
Emniyet sistemli gaz valfleri kullanılmıştır. 
Motor hava soğutmalı ve ısı kalkanı ile korunmuştur. 
Motor 1 tur/dk sağa veya sola kumandalıdır. 
Termo elemanlar ve koruma telleri AISI 31O S kalite paslanmaz
çelikten yapılmış ve uzun ömürlüdür. 
Genel bakımı, onarımı ve temizliği kolaydır. 

Üstten Motorlu Kızaklı Döner Kebab Makineleri 
All machines are made of AISI 304 Cr-Ni Stainless Steel. 
Upper body can moved back and forward. 
Operates with LPG/NG. 
Our products use MELTEM® radians.
Equipped with gas valves having Safety System. 
Motor is air-cooled and protected by heat shield. 
Motor can be controlled 1 rpm to the right or left. 
Thermo-elements and Protective wires are made of AISI 310 S
quality stainless steel, and they are durable.
Easy to perform generalmaintenance, repair and cleaning.

Doner Kebab Sliding Machines with Bottom Motor 

Alle Geräte sind aus rostfreiem Stahl AISI 304 Cr-Ni hergestellt. 
Der obere schaft ist beweglich nach vorne und zurück. 
Werden mit LPG/NG betrieben. 
Unsere produkte verwenden MELTEM® radiant.
Es wurden Gasventile mit Sicherheitssystem verwendet. 
Der Motor ist Luftgekühlt und mit einem Hitzeschild geschützt. 
Der Motor ist links und recht 1 Drehung/Min. gesteuert. 
Thermo-Elemente und schutzdrähte sind aus rostfreiem
stahl der qualität AISI 31O S gefertigt und haben lange Lebensdauer.
Leichte wartung, reparatur und reinigung.

Döner Grillgerät Gleitend Unterem Motorantrieb 
Toutes les machines sont fabriquées avec de l'acier inoxydable AISI 304 Cr-Ni. 
Le corps supérieur est àmouvement va-et-vient. 
Fonctionne avec GPL/GN. 
Nos produits utilisent des radiaux MELTEM®.
Les valves de gaz utilisé sont à système de sécurité. 
Le moteur est refroidi par air et protégé par un bouclier thermique.
Le moteur est à commande à droite est à gauche 1 tour/minute. 
Les éléments thermo et les fils de protection sont de qualité AISI 31O S
fabriqué avec de l'acier inoxydable, de longue vie. 
La maintenance générale, la réparation, le nettoyage sont simple. 

Glissant Machines de Doner Kebab à Moteur Par-dessous

MD-3K

MD-4K

MD-5K
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MODEL / MODEL / MODELL
A - Genişlik / Width / Breite
B - Derinlik / Depth / Tiefe
C -  Yükseklik / Height / Höhe
Döner Kapasitesi / Max. Weight of Meat / Max. Fleischgewicht
Radyan Tipi / Type of Burner / Art Brenner
Radyan Sayısı / Burner / Brenner
Net Ağırlık / Net Weight / Netto Gewicht

mm
mm
mm
Kg

Ad-Psc-St
1

Kg

305
MH-1

460
330

3
MELTEM R-3

7
Gücü / Power / Macht Kw 3.2

TEKNİK ÖZELLİKLER - TECHNICAL DATA - TECHNISCHE DATEN 
A

B

C D

Ev Tipi Döner Makinesi 1984

MH

Makinaların tamamı AISI 304 Cr-Ni paslanmaz çelikten imal edilmiştir. 
Ürünlerimizde MELTEM® radyanlar kullanılmaktadır.
Emniyet sistemli gaz valfleri kullanılmıştır. 
Termo eleman ve koruma teli AISI 31O S kalite paslanmaz
çelikten yapılmış ve uzun ömürlüdür.
500 gr / 1 Kg / 2 Kg tüp ile çalışır.

Ev Tipi Döner Kebab Ocağı 
The body is made of stainless steel.
Superior quality radiant manufactured by us .
Equipped with gas valves having Safety System.
Thermo-elements and Protective wires are made of AISI 310 S
quality stainless steel, and they are durable.
Operates with 500 gr / 1 Kg / 2 Kg bottles gas.

Household Doner Kebab Machine 

Der Schaft wurde aus rostfreiem Stahl hergestellt.
Radianten sind mit hoher Qualität von uns selbst gefertigt.
Es wurden Gasventile mit Sicherheitssystem verwendet.
Thermo- Elemente und Schutzdrähte sind aus rostfreiem Stahl
der Qualität AISI 310S gefertigt und haben lange Lebensdauer.
Arbeitet mit 500 gr / 1 Kg / 2 Kg Flaschen Gas.

Döner Grillapparat Haustyp 
Le corps est fabriqué avec de l'acier inoxydable.
Les radians sont de qualité supérieure, la fabrication est faite par nous.
Les valves de gaz utilisé , sont à systéme de sécurité.
Les éléments thermo et les fils de protection sont de qualité AISI 310 S
fabriqué avec de l'acier inoxydable, de longue vie.
Fonctionne avec des bouteilles de 500 gr / 1 kg / 2 kg de gaz.

Appareil de Doner Kebab de Type Domestique 

MH-1
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MODEL / MODEL / MODELL
W - Genişlik / Width / Breite
D - Derinlik / Depth / Tiefe
H - Yükseklik / Height / Höhe

Lavaş Boyu / Max. Diameter / Max. Durchmesser
Elektrik Girişi / Electric Lolet / Electricshe Anschluss

C - Stand Derinlik / Depth / Tiefe
E - Stand Genişlik / Width / Breite 

Güç / Power /  Macth
Net Ağırlık / Net Weight / Netto Gewicht   

mm
mm
mm
mm
mm

Ø 33 cm
V

Kw
Kg      

59
ML-350

42
54

3,5
46

230V / 400V AC 50-60Hz

67
ML-2

36
32

      

3
25

67
ML-4

72
32
   
   

6
45

134
ML-6

72
32

71 71 71
170 170 206

9
65   

TEKNİK ÖZELLİKLER - TECHNICAL DATA - TECHNISCHE DATEN 

Lavaş Açma ve Pişirme Ünitesi
ML

30
LAVAŞINIZ
HAZIR

SANİYEDE

ML-6

SH-1

ML-350
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Gücü / Power / Macht

MODEL / MODEL / MODELL
W - Genişlik / Width / Breite
D - Derinlik / Depth / Tiefe
H -  Yükseklik / Height / Höhe
AxB -  Yerleşim / Rooster
Tavuk Kapasitesi / Max. Weight of Chicken / Max. Hahnchen
Gaz Girişi / Gas Inlet / Gaszuleitung
Elektrik Girişi / Electric Lolet / Electricshe Anschluss
Radyan Tipi / Type of Burner / Art Brenner
Radyan Sayısı / Burner / Brenner
Net Ağırlık / Net Weight / Netto Gewicht

cm
cm
cm
cm

Ad-Psc-St
Inch 1/2’’

V

Ad-Psc-St
Kg

230V AC 50-60Hz
MELTEM R-7B

116
MR-2

51
78

48x110
12

2
70

116
MR-3

51
96

48x110
18

3
85

116
MR-4

51
114

48x110
24

4
100

Kw 8.8 13.2 17.6

TEKNİK ÖZELLİKLER - TECHNICAL DATA - TECHNISCHE DATEN 

Piliç Kızartma Makineleri 1984

MR Serisi - Series

Gövde paslanmaz çelikten imal edilmiştir.
LPG/NG ile çalışır.
Ürünlerimizde MELTEM® radyanlar kullanılmaktadır.
Emniyet sistemli gaz valfleri kullanılmıştır.
Termo elemanlar ve koruma telleri AISI 310 S kalite paslanmaz
çelikten yapılmıştır ve uzun ömürlüdür.
Genel bakımı, onarımı ve temizliği kolaydır.
Çıkarılabilir tepsi.
Ayrı ayrı kumandalı radyanlar.

Piliç Çevirme Makineleri 
The body is made of stainless steel.
Operates with LPG / NG.
Our products use MELTEM® radians.
Equipped with gas valves havig Safety System.
Thermo-elements and Protective wires are made of AISI 310 S
quality stainless steel, and they are durable.
Easy to perform general maintenance-repair and cleaning.
Removable tray.
Self-controlled radiants.

Chicken Roasters

Der Schaft wurde aus rostfreiem Stahl hergestellt.
Werden mit LPG/NG betrieben.
Unsere produkte verwenden MELTEM® radiant.
Es wurden Gasventile mit Sicherheitssystem verwendet.
Thermo- Elemente und Schutzdrähte sind aus rostfreiem
stahl der Qualität AISI 310S gefertigt und haben lange Lebensdauer.
Leichte Wartung, Reparatur und Reinigung 
Herausnehmbares Brett
Einzeln steuerbare Radianten.

Hähnchen Grillgeräte
Le corps est fabriqué avec de l'acier inoxydable.
Fonctionne avec GPL/GN.
Nos produits utilisent des radiaux MELTEM®.
Les valves de gaz utilisé , sont à systéme de sécurité.
Les éléments thermo et les fils de protection sont de qualité AISI 310 S
fabriqué avec de l'acier inoxydable, de longue vie.
La maintenance générale  la réparation, le nettoyage sont simple.
Le plateau peut être retiré.
Radians à commande séparée.

Rôtissoires de Poulet

MR-2

MR-3

MR-4

KIZARMIŞ PİLİÇTE

GAZ KOKUSUNA
SON!
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Gücü / Power / Macht

MODEL / MODEL / MODELL
W - Genişlik / Width / Breite
D - Derinlik / Depth / Tiefe
H -  Yükseklik / Height / Höhe
AxB -  Yerleşim / Rooster
Tavuk Kapasitesi / Max. Weight of Chicken / Max. Hahnchen
Gaz Girişi / Gas Inlet / Gaszuleitung
Elektrik Girişi / Electric Lolet / Electricshe Anschluss
Radyan Tipi / Type of Burner / Art Brenner
Radyan Sayısı / Burner / Brenner
Net Ağırlık / Net Weight / Netto Gewicht

cm
cm
cm
cm

Ad-Psc-St
Inch 3/4’’

V

Ad-Psc-St
Kg

116
MR-6

51
168

48x110
36

230V AC 50-60Hz
MELTEM R-7B

6
160

116
MR-6A

51
190

48x110
36

6
180

116
MR-8

51
204

48x110
48

8
200

Kw 26.4 26.4 35.2

TEKNİK ÖZELLİKLER - TECHNICAL DATA - TECHNISCHE DATEN 

Piliç Kızartma Makineleri 1984

MR Serisi - Series

MR-6

SH-2

MR-8

KIZARMIŞ PİLİÇTE

GAZ KOKUSUNA
SON!
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MODEL / MODEL / MODELL
W - Genişlik / Width / Breite
D - Derinlik / Depth / Tiefe
H - Yükseklik / Height / Höhe
AxB -  Yerleşim / Rooster
Tavuk Kapasitesi / Max. Weight of Chicken / Max. Hahnchen
Gaz Girişi / Gas Inlet / Gaszuleitung
Elektrik Girişi / Electric Lolet / Electricshe Anschluss
Radyan Tipi / Type of Burner / Art Brenner
Radyan Sayısı / Burner / Brenner
Net Ağırlık / Net Weight / Netto Gewicht

cm
cm
cm
cm

Ad-Psc-St
Inch 3/4’’ 1”

V

Ad-Psc-St
Kg

130
MF-5

62
154

60x130
54

230V AC 50-60Hz
MELTEM R-7B MELTEM R-11

5
125

130
MF-6

62
175

60x130
66

6
175

130
MF-8

62
206

60x130
90

8
230

150
MF-12

62
206

60x157
120

8
250

Güç / Power / Macth Kw 24.5 29.4 39.2 45

TEKNİK ÖZELLİKLER - TECHNICAL DATA - TECHNISCHE DATEN 

Piliç Kızartma Makineleri 1984

MF Serisi - Series

MF-5

MF-8

Makinaların tamamı AISI 304 Cr-Ni paslanmaz çelikten imal edilmiştir. 
LPG/NG ile çalışır.
Ürünlerimizde MELTEM® radyanlar kullanılmaktadır.
Emniyet sistemli gaz valfleri kullanılmıştır.
Termo elemanlar ve koruma telleri AISI 310 S kalite paslanmaz
çelikten yapılmıştır ve uzun ömürlüdür.
Genel bakımı, onarımı ve temizliği kolaydır.
Çıkarılabilir tepsi.
Ayrı ayrı kumandalı radyanlar.
Çift sıra şiş sistemi.

Piliç Çevirme Makineleri 
All machines are made of AISI 304 Cr-Ni Stainless Steel. 
Operates with LPG/NG.
Our products use MELTEM® radians.
Equipped with gas valves havig Safety System.
Thermo-elements and Protective wires are made of AISI 310 S
quality stainless steel, and they are durable.
Easy to perform general maintenance-repair and cleaning.
Removable tray.
Self-controlled radiants.
Double line skewer system.

Chicken Roasters

MF-6

MF-12

PİLİÇ HAZIR!50
DAKİKADA

TÜRKİYE’DE

DAHA
YOK!
MÜKEMMELİ
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Güç / Power / Macth Kw 19.6 24.5 29.4

MODEL / MODEL / MODELL
W - Genişlik / Width / Breite
D - Derinlik / Depth / Tiefe
H - Yükseklik / Height / Höhe
AxB -  Yerleşim / Rooster
Tavuk Kapasitesi / Max. Weight of Chicken / Max. Hahnchen
Gaz Girişi / Gas Inlet / Gaszuleitung
Elektrik Girişi / Electric Lolet / Electricshe Anschluss
Radyan Tipi / Type of Burner / Art Brenner
Radyan Sayısı / Burner / Brenner
Net Ağırlık / Net Weight / Netto Gewicht

cm
cm
cm
cm

Ad-Psc-St
Inch 3/4’’

V

Ad-Psc-St
Kg

110
MFC-4

60
151

60x110
28

230V AC 50-60Hz
MELTEM R-10B

4
120

110
MFC-5

60
169

60x110
36

5
135

110
MFC-6

60
187

60x110
44

6
150

TEKNİK ÖZELLİKLER - TECHNICAL DATA - TECHNISCHE DATEN 

Piliç Kızartma Makineleri 1984

MFC Serisi - Series

Alle Geräte sind aus rostfreiem Stahl AISI 304 Cr-Ni hergestellt. 
Werden mit LPG/NG betrieben.
Unsere produkte verwenden MELTEM® radiant.
Es wurden Gasventile mit Sicherheitssystem verwendet.
Thermo- Elemente und Schutzdrähte sind aus rostfreiem
stahl der Qualität AISI 310S gefertigt und haben lange Lebensdauer.
Leichte Wartung, Reparatur und Reinigung 
Herausnehmbares Brett
Einzeln steuerbare Radianten.
Doppellinie Spieß-System.

Hähnchen Grillgeräte
Toutes les machines sont fabriquées avec de l'acier inoxydable AISI 304 Cr-Ni. 
Fonctionne avec GPL/GN.
Nos produits utilisent des radiaux MELTEM®.
Les valves de gaz utilisé , sont à systéme de sécurité.
Les éléments thermo et les fils de protection sont de qualité AISI 310 S
fabriqué avec de l'acier inoxydable, de longue vie.
La maintenance générale  la réparation, le nettoyage sont simple.
Le plateau peut être retiré.
Radians à commande séparée.
Doppellinie Spieß-System.

Rôtissoires de Poulet

MFC-4

MFC-5

MFC-6PİLİÇ HAZIR!50
DAKİKADA
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MODEL / MODEL / MODELL
A - Genişlik / Width / Breite
B - Derinlik / Depth / Tiefe
C -  Yükseklik / Height / Höhe
Tavuk Kapasitesi / Max. Weight of Chicken / Max. Hahnchen
Gaz Girişi / Gas Inlet / Gaszuleitung
Elektrik Girişi / Electric Lolet / Electricshe Anschluss
Radyan Tipi / Type of Burner / Art Brenner
Radyan Sayısı / Burner / Brenner
Net Ağırlık / Net Weight / Netto Gewicht

cm
cm
cm

Ad-Psc-St
Inch 1/2’’

V

Ad-Psc-St
Kg

230V AC 50-60Hz
MELTEM R-10

98
MS-3

50
94
12

3
75

98
MS-6

67
109
24

6
105

Güç / Power / Macth Kw 10 20

TEKNİK ÖZELLİKLER - TECHNICAL DATA - TECHNISCHE DATEN 

Piliç Kızartma Makineleri 1984

MS Serisi - Series

MS-6

MS-3

Makinaların tamamı AISI 304 Cr-Ni paslanmaz çelikten imal edilmiştir. 
LPG/NG ile çalışır.
Ürünlerimizde MELTEM® radyanlar kullanılmaktadır.
Emniyet sistemli gaz valfleri kullanılmıştır.
Termo elemanlar ve koruma telleri AISI 310 S kalite paslanmaz
çelikten yapılmıştır ve uzun ömürlüdür.
Genel bakımı, onarımı ve temizliği kolaydır.
Çıkarılabilir tepsi.
Ayrı ayrı kumandalı radyanlar.

Piliç Çevirme Makineleri 
All machines are made of AISI 304 Cr-Ni Stainless Steel. 
Operates with LPG/NG.
Our products use MELTEM® radians.
Equipped with gas valves havig Safety System.
Thermo-elements and Protective wires are made of AISI 310 S
quality stainless steel, and they are durable.
Easy to perform general maintenance-repair and cleaning.
Removable tray.
Self-controlled radiants.

Chicken Roasters

Alle Geräte sind aus rostfreiem Stahl AISI 304 Cr-Ni hergestellt. 
Werden mit LPG/NG betrieben.
Unsere produkte verwenden MELTEM® radiant.
Es wurden Gasventile mit Sicherheitssystem verwendet.
Thermo- Elemente und Schutzdrähte sind aus rostfreiem
stahl der Qualität AISI 310S gefertigt und haben lange Lebensdauer.
Leichte Wartung, Reparatur und Reinigung 
Herausnehmbares Brett
Einzeln steuerbare Radianten.

Hähnchen Grillgeräte
Toutes les machines sont fabriquées avec de l'acier inoxydable AISI 304 Cr-Ni. 
Fonctionne avec GPL/GN.
Nos produits utilisent des radiaux MELTEM®.
Les valves de gaz utilisé , sont à systéme de sécurité.
Les éléments thermo et les fils de protection sont de qualité AISI 310 S
fabriqué avec de l'acier inoxydable, de longue vie.
La maintenance générale  la réparation, le nettoyage sont simple.
Le plateau peut être retiré.
Radians à commande séparée.

Rôtissoires de Poulet
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MODEL / MODEL / MODELL
A - Genişlik / Width / Breite
B - Derinlik / Depth / Tiefe
C -  Yükseklik / Height / Höhe
Kuzu Adedi / Lamb Capacity / Capacité d'agneau / Lamm Kapazität
Gaz Girişi / Gas Inlet / Gaszuleitung
Elektrik Girişi / Electric Lolet / Electricshe Anschluss
Radyan Tipi / Type of Burner / Art Brenner
Radyan Sayısı / Burner / Brenner
Net Ağırlık / Net Weight / Netto Gewicht

cm
cm
cm

Ad-Psc-St
Inch 3/4’’

V

Ad-Psc-St
Kg

230V AC 50-60Hz
MELTEM R-11

156
MU-2

66
132

2

4
160

156
MU-3

66
168

3

6
180

Güç / Power / Macth Kw 22 34

TEKNİK ÖZELLİKLER - TECHNICAL DATA - TECHNISCHE DATEN 

Kuzu Çevirme Makinesi 1984

MU Serisi - Series

MU-2

MU-3

Makinaların tamamı AISI 304 Cr-Ni paslanmaz çelikten imal edilmiştir. 
LPG/NG ile çalışır.
Ürünlerimizde MELTEM® radyanlar kullanılmaktadır.
Emniyet sistemli gaz valfleri kullanılmıştır.
Termo elemanlar ve koruma telleri AISI 310 S kalite paslanmaz
çelikten yapılmıştır ve uzun ömürlüdür.
Genel bakımı, onarımı ve temizliği kolaydır.
Çıkarılabilir tepsi.
Ayrı ayrı kumandalı radyanlar.

Kuzu Çevirme Makineleri 
All machines are made of AISI 304 Cr-Ni Stainless Steel. 
Operates with LPG/NG.
Our products use MELTEM® radians.
Equipped with gas valves havig Safety System.
Thermo-elements and Protective wires are made of AISI 310 S
quality stainless steel, and they are durable.
Easy to perform general maintenance-repair and cleaning.
Removable tray.
Self-controlled radiants.

Lamb Roasters

Alle Geräte sind aus rostfreiem Stahl AISI 304 Cr-Ni hergestellt. 
Werden mit LPG/NG betrieben.
Unsere produkte verwenden MELTEM® radiant.
Es wurden Gasventile mit Sicherheitssystem verwendet.
Thermo- Elemente und Schutzdrähte sind aus rostfreiem
stahl der Qualität AISI 310S gefertigt und haben lange Lebensdauer.
Leichte Wartung, Reparatur und Reinigung 
Herausnehmbares Brett
Einzeln steuerbare Radianten.

Lamm Grillgeräte
Toutes les machines sont fabriquées avec de l'acier inoxydable AISI 304 Cr-Ni. 
Fonctionne avec GPL/GN.
Nos produits utilisent des radiaux MELTEM®.
Les valves de gaz utilisé , sont à systéme de sécurité.
Les éléments thermo et les fils de protection sont de qualité AISI 310 S
fabriqué avec de l'acier inoxydable, de longue vie.
La maintenance générale  la réparation, le nettoyage sont simple.
Le plateau peut être retiré.
Radians à commande séparée.

Rôtissoires de Agneau

3 KUZU HAZIR!2
SAAT’E
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MODEL / MODEL / MODELL
W - Genişlik / Width / Breite
D - Derinlik / Depth / Tiefe
H -  Yükseklik / Height / Höhe
AxB -  Yerleşim / Rooster
Gaz Girişi / Gas Inlet / Gaszuleitung
Radyan Tipi / Type of Burner / Art Brenner
Radyan Sayısı / Burner / Brenner
Net Ağırlık / Net Weight / Netto Gewicht

cm
cm
cm
cm

Inch 1/2’’

Ad-Psc-St
Kg

65
MP-2

50
72

48x33

MELTEM R-5A

35

80
MP-3

50
72

63x33

42

96
MP-4

50
72

79x33

50

129
MP-6

50
72

112x33

65
Güç / Power / Macth Kw 3.9 5.8 7.8 11.7

2 3 4 6

TEKNİK ÖZELLİKLER - TECHNICAL DATA - TECHNISCHE DATEN 

Salamander Izgara
(Kokusuz-Dumansız)

1984

MP Serisi - Series

MP-2

MP-4

MP-3
MP-6

Makinaların tamamı AISI 304 Cr-Ni paslanmaz çelikten imal edilmiştir. 
LPG/NG ile çalışır.
Ürünlerimizde MELTEM® radyanlar kullanılmaktadır.
Emniyet sistemli gaz valfleri kullanılmıştır.
Asansörlüdür, pişirme mesafesi ayarlanabilir.
Ayrı ayrı kumandalı radyanlar.
Radyanlardaki ventuli ve alev örtme sistemi sebebi ile alev geri tepmez.
Gaz ve havanın homojen karışımı sağlanmıştır.
Kokusuz dumansız hızlı pişirme.
Izgara tavası sulu sistemdir.
Genel bakımı, onarımı ve temizliği kolaydır.

Salamander Izgaralar
All machines are made of AISI 304 Cr-Ni Stainless Steel. 
Operates with LPG/NG.
Our products use MELTEM® radians.
Equipped with gas valves having Safety System.
It has a lifter and cooking distance can be adjusted.
Self-controlled radiants .
No flame blow-back thanks to venturi and flame covering system on the radiants.
Homogenous mixture  of gas and  air is ensured.
Quick cooking without smell and smoke.
Pan of grill is with the water system.
Easy to perform general maintenance-repair and cleaning.

Salamander Grills

Alle Geräte sind aus rostfreiem Stahl AISI 304 Cr-Ni hergestellt. 
Warden mit LPG/NG betrieben.
Unsere produkte verwenden MELTEM® radiant.
Es wurden Gasventile mit Sicherheitssystem verwendet.
Mit Aufzug Gestattet und einstellbarer Bratabstand. 
Einzeln steuerbare Radianten. 
Aufgrund Ventuli, und Flammenbedeckungssystem kein Flammenrückstoss
Die homogene Mischung von gas und luft gewährleistet.
Rauch-und Geruchfreies Schnellkochen.
Pan of Grill ist mit dem Wassersystem. 
Leichte Wartung, Reparatur und Reinigung.

Salamander Grill
Toutes les machines sont fabriquées avec de l'acier inoxydable AISI 304 Cr-Ni. 
Fonctionne avec GPL/GN.
Nos produits utilisent des radiaux MELTEM®.
Les valves de gaz utilisé , sont à systéme de sécurité.
A ascenseur , la distance de cuite peut être réglée.
Radians à commande séparée.
En raison du système venturi et de couvre flamme sur les radians la flamme 
ne répercute pas.
Le mélange homogène du gaz et de L'air a été assuré.
Cuite rapide sans odeur et sans fumée.
Pan de grill est avec le système d'eau.
La maintenance générale, la réparation, le nettoyage sont simple .

Grille Salamandre

KANSEROJENE SON

SAĞLIKLI
PİŞİRME!

21



MODEL / MODEL / MODELL
W - Genişlik / Width / Breite
D - Derinlik / Depth / Tiefe
H -  Yükseklik / Height / Höhe
AxB -  Yerleşim / Rooster
Elektrik Girişi / Electric Lolet / Electricshe Anschluss
Güç / Power / Macth
Rezistans Sayısı / Resistance Number
Net Ağırlık / Net Weight / Netto Gewicht

cm
cm
cm
cm
V 400V / 230V 50-60 Hz

Ad-Psc-St
Kw

Kg

80
MP-3E

50
72

48x33

35

110
MP-4E

50
72

63x33

42

140
MP-6E

50
72

79x33

50
6 6 12

170
MP-8E

50
72

80x50

60
12

6 6 12 12

TEKNİK ÖZELLİKLER - TECHNICAL DATA - TECHNISCHE DATEN 

Elektrikli Salamander Izgara
MPE Serisi - Series

YENİ / NEW

Alle Geräte sind aus rostfreiem Stahl AISI 304 Cr-Ni hergestellt. 
Mit Aufzug Gestattet und einstellbarer Bratabstand. 
Rauch-und Geruchfreies Schnellkochen.
Pan of Grill ist mit dem Wassersystem. 
Leichte Wartung, Reparatur und Reinigung.

Elektrische Salamander Grill
Toutes les machines sont fabriquées avec de l'acier inoxydable AISI 304 Cr-Ni. 
A ascenseur , la distance de cuite peut être réglée.
Cuite rapide sans odeur et sans fumée.
Pan de grill est avec le système d'eau.
La maintenance générale, la réparation, le nettoyage sont simple .

Grilles Électriques de Salamandre

Makinaların tamamı AISI 304 Cr-Ni paslanmaz çelikten imal edilmiştir. 
Asansörlüdür, pişirme mesafesi ayarlanabilir.
Kokusuz dumansız hızlı pişirme.
Izgara tavası sulu sistemdir.
Genel bakımı, onarımı ve temizliği kolaydır.

Elektrikli Salamander Izgaralar
All machines are made of AISI 304 Cr-Ni Stainless Steel. 
It has a lifter and cooking distance can be adjusted.
Quick cooking without smell and smoke.
Pan of grill is with the water system.
Easy to perform general maintenance-repair and cleaning.

Salamander Grills with Electric

MP-6E

MP-8E

MP-3E

MP-4E

KOKUSUZ!
DUMANSIZ!

YÜKSEK
KAPASİTE
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MODEL / MODEL / MODELL
W - Genişlik / Width / Breite
D - Derinlik / Depth / Tiefe
H -  Yükseklik / Height / Höhe
AxB -  Yerleşim / Rooster
Gaz Girişi / Gas Inlet / Gaszuleitung
Radyan Tipi / Type of Burner / Art Brenner
Radyan Sayısı / Burner / Brenner
Net Ağırlık / Net Weight / Netto Gewicht

cm
cm
cm
cm

Inch 3/4’’

Ad-Psc-St
Kg

65
MK-2

70
72

48x53

MELTEM R-9

52

80
MK-3

70
72

63x53

62

96
MK-4

70
72

79x53

72

129
MK-6

70
72

112x53

98
Güç / Power / Macth Kw 12 16 20 24

2 3 4 6

TEKNİK ÖZELLİKLER - TECHNICAL DATA - TECHNISCHE DATEN 

Kebap Izgarası
(Kokusuz - Dumansız)

1984

MK Serisi - Series

Makinaların tamamı AISI 304 Cr-Ni paslanmaz çelikten imal edilmiştir. 
LPG/NG ile çalışır.
Ürünlerimizde MELTEM® radyanlar kullanılmaktadır.
Emniyet sistemli gaz valfleri kullanılmıştır.
Asansörlüdür, pişirme mesafesi ayarlanabilir.
Ayrı ayrı kumandalı radyanlar.
Radyanlardaki ventuli ve alev örtme sistemi sebebi ile alev geri tepmez.
Gaz ve havanın homojen karışımı sağlanmıştır.
Kokusuz dumansız hızlı pişirme.
Izgara tavası sulu sistemdir.
Genel bakımı, onarımı ve temizliği kolaydır.

Kebap Izgarası
All machines are made of AISI 304 Cr-Ni Stainless Steel. 
Operates with LPG/NG.
Our products use MELTEM® radians.
Equipped with gas valves having Safety System.
It has a lifter and cooking distance can be adjusted.
Self-controlled radiants .
No flame blow-back thanks to venturi and flame covering system on the radiants.
Homogenous mixture  of gas and  air is ensured.
Quick cooking without smell and smoke.
Pan of grill is with the water system.
Easy to perform general maintenance-repair and cleaning.

Kebap Grills

Alle Geräte sind aus rostfreiem Stahl AISI 304 Cr-Ni hergestellt. 
Warden mit LPG/NG betrieben.
Unsere produkte verwenden MELTEM® radiant.
Es wurden Gasventile mit Sicherheitssystem verwendet.
Mit Aufzug Gestattet und einstellbarer Bratabstand. 
Einzeln steuerbare Radianten. 
Aufgrund Ventuli, und Flammenbedeckungssystem kein Flammenrückstoss
Die homogene Mischung von gas und luft gewährleistet.
Rauch-und Geruchfreies Schnellkochen.
Pan of Grill ist mit dem Wassersystem. 
Leichte Wartung, Reparatur und Reinigung.

Kebab Grillgrät
Toutes les machines sont fabriquées avec de l'acier inoxydable AISI 304 Cr-Ni. 
Fonctionne avec GPL/GN.
Nos produits utilisent des radiaux MELTEM®.
Les valves de gaz utilisé , sont à systéme de sécurité.
A ascenseur , la distance de cuite peut être réglée.
Radians à commande séparée.
En raison du système venturi et de couvre flamme sur les radians la flamme 
ne répercute pas.
Le mélange homogène du gaz et de L'air a été assuré.
Cuite rapide sans odeur et sans fumée.
Pan de grill est avec le système d'eau.
La maintenance générale, la réparation, le nettoyage sont simple .

Grilles de Kebab

MK-2 MK-4

MK-6

MK-3

KOKUSUZ!
DUMANSIZ!

KANSEROJENE SON

SAĞLIKLI
PİŞİRME!
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MODEL / MODEL / MODELL
A - Genişlik / Width / Breite
B - Derinlik / Depth / Tiefe
C -  Yükseklik / Height / Höhe
Pişirme Yüzeyi / Cooking Surface / Kochend Taucht Auf
Güç / Power / Macht
Net Ağırlık / Net Weight / Netto Gewicht
Elektrik Girişi / Electric Lolet / Electricshe Anschluss

cm
cm
cm
cm
W
Kg
V

44
MT-1

40
27

42x30
2500

30
230V AC 50-60Hz

TEKNİK ÖZELLİKLER - TECHNICAL DATA - TECHNISCHE DATEN 

Tost Makinesi
MT

MT-1

Tip S Tip F

Gövde paslanmaz çelikten imal edilmiştir.
1. Sınıf elektrik ve ısı izolasyonuna sahiptir.
Hızlı ısınma geç soğuma özelliği.
Termostat ve şalter ile kumanda edilir.
Pres sistemi fren ayarlıdır.
Her konumda durma özelliğine sahiptir.

Tost Makinesi
The body is made of stainless steel.
Incorporates 1st class electric and heat insulation.
Quick heating and late cooling.
Controlled by thermostat and controller.
Brake-adjusted press system.
It can be fixed at any position.

Toasters

Der schaft wurde aus rostfreiem stahl hergestellt.
Hat eine elektrische und Wärme Isolation 1. Klasse
Eigenschaft schneller Aufwärmung und später Abkühlung
Wird mit Thermostat und Schalter gesteuert.
Presssystem ist Bremsengeregelt.
Dadurch gekennzeichnet, dass in jeder  Stellung stoppen kann.

Toaster
Le corps est fabriqué avec de l'acier inoxydable.
Posséde électricité et isolation de chaleur de premiére classe.
Particularité de chauffage rapide et de refroidissement lent.
Commandé par thermostat et interrupteur
Le systéme de pression à un freinage 
A la particularité de s'arrêter a toute position 

Grille-Pain
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Z-120

Z-90

Döner  Kesme Makinesi
Z   Serisi - Series

Elektrikli   : 90 W/5500 d/d
Güçlü   : 70 kg/gün kapasiteli
Ergonomik : Hafif ve Sağlam
Güvenilir     :       Belgelidir
Hijyenik   : Kolay Temizlenir
Orjinal   : Made in Germany

Döner Kesme Makinası

Doner Cutting Machine
Electric  : 90 W/5500 rpm
Power  : 70 kg/day capacity
Ergonomic: Light and Rigorous 
Reliable  : with       certificate
Hygienic  : Easy to clean
Original  : Made in Germany

Elektrisch        : 90 W/5500 rpm Leistungsfä
Kapazität        : 70 kg/Tag
Ergonomisch : Leicht und robust 
Zuverlässig    :       Zertifiziert
Hygienisch     : Easy to clean
Original       : Made in Germany

Döner Schneidemaschine

Electricité        : 90 W/5500 rpm
Puissante        : 70 kg/jour A capacité
Ergonomique : Légère et solide
Sûre          : Certificat
Hygiénique     : Facile à nettoyer
Originale        : Made in Germany

Machine pour couper le doner

Elektrikli   : 150 W/5500 d/d
Güçlü   : 120 kg/gün kapasiteli
Ergonomik : Hafif ve Sağlam
Güvenilir     :       Belgelidir
Hijyenik   : Kolay Temizlenir
Orjinal   : Made in Germany

Döner Kesme Makinası

Doner Cutting Machine
Electric  : 150 W/5500 rpm
Power  : 120 kg/day capacity
Ergonamic: Light and Rigorous 
Reliable  : with       certificate
Hygienic  : Easy to clean
Original  : Made in Germany

Elektrisch        : 150 W/5500 rpm Leistungsfä
Kapazität        : 120 kg/Tag
Ergonomisch : Leicht und robust 
Zuverlässig    :       Zertifiziert
Hygienisch     : Easy to clean
Original       : Made in Germany

Döner Schneidemaschine

Electricité        : 150 W/5500 rpm
Puissante        : 120 kg/jour A capacité
Ergonomique : Légère et solide
Sûre          : Certificat
Hygiénique     : Facile à nettoyer
Originale        : Made in Germany

Machine pour couper le doner
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Radyan Çeşitleri
Radyanlar - Burners
Brenner - Brûleur R

      Nnormlarına uygundur.
LPG ve NG ile çalışır.
Özel seramik dokulu.
Kokusuz ve Homojen yanma.

Radyan Çeşitlerimiz Our Radiant Types
Conforms to       norms.
Operates with LPG/NG.
Special ceramic pattern.
Homogenous burning
without smell. 

Unsere Radianten-Sorten
Entsprechen den       Normen.
Werden mit LPG und NG betrieben.
Mit Sonderkeramik-Gewebe.
Geruchsfrei und homogene
brennbarkeit.

Conforme aux normes      .
Fonctionne avec GPL/GN.
Texture céramique particulière
Combustion inodore et
homogène

Variété de Radian

R-1 R-2 R-2Z

R-3 R-4 R-5

R-5A R-6

R-7B

R-7K

R-9

R-8

KOKU - ALEV

YOK!
SADECE
KIZARIR!
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Aksesuarlar
Accessories - Accessoires - Accessoires

A

GM-1 GM-2 GM-3

YP-1 YP-2 YP-3 YP-4 YP-5 YP-6

YP-7 YP-8 YP-9

SH-2

YP-10

DT-XDT-55/65

KD-1 / 2 / 3 / 4 / 5

SW-1 / 2 / 3 / 4 / 5
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Aksesuarlar
Accessories - Accessoires - Accessoires

A

MF-S

MR-S

MR-A

MR-K

DM-120T

DM-90T

DM-80T

DM-50T

DM-80

DM-90

DM-120
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Yedek Parça
Spare Parts - Ersatzteil - Piêce de Rechange

S

ECA-195 ECA-112ECA - 147 / 148 / 149

ECA-MECA-117 ECA-112M / 117M

TE-32 / 60 / 80 / 120 / 150 (M8-M9)

Ø6-Ø8-Ø10

TE-Y PC-1 PG-1 SO-1 TL-1

RZ-1 RZ-2 S1-E CG-2

CG-1

GB-1 GB-2
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Sertifikalar

 
 

AT TIP SINAV SERTIFIKA 
(EC TYPE EXAMINATION CERTIFICATE) 

Kiwa beyan etmektedir ki (Kiwa hereby declares that the): 

Döner Kebap makinalari (Döner Kebap machines) 

UD-3, UD-4, UD-5, MD-1, MD2, MD-3, MD-4, MD-5, MC-3, 
MC-4, MC-5, MB-2, MB-3, MB-4 

Üretici (manufactured by) METIN EMAYE SAC 
SANAYI ve TICARET 

 Istanbul, Turkey  
 
Gaz Yakan Cihazlar Direktifinde (2009/142/EC) belirtilen temel gerekleri 
sa lamaktadir 
(meet the essential requirements as described in the Directive 2009/142/EC relating to 
appliances burning gaseous fuels.) 
 
Cihaz Tipe (Appliance type)   : A 
Cihaz kategori (Appliance category) : I2H, I2E+, I2L, I2E, I2ELL, I3B/P, 

I3+,II2H3B/P, II2E+3+, II2ELL3B/P, II2H3+, 
II2E3B/P, II2L3B/P 

*DE: G25-20 mbar (ELL category) only applicable for UD-3, UD-4, UD-5, MD-1, MD-2, MD-3, MD-4 & MD-5 
Ülke (Countries): 
Austria 
Belgium 
Bulgaria 
Croatia 
Cyprus 
Czech Republic 
Denmark 
Estonia 
 

Finland  
France 
Germany 
Greece 
Hungary 
Ireland 
Italy 
Latvia 

Lithuania 
Luxembourg 
Malta 
Netherlands, the 
Norway 
Poland 
Portugal 
Romania 
  

Slovakia 
Slovenia 
Spain 
Sweden 
Switzerland 
Turkey 
United Kingdom 

Numarasi (Number) 63925 Yerine (Replace) -- 
    
Verilen (issue) 28-07-2011 Kapsam (Scope) 2009/142/EC 
    
Rapr Numarasi 130015 Sözle me Numarasi E 4955 
(Report Number)  (Contract Number)  
PIN 0063BR6015   

 

 
Bouke Meekma 
Kiwa  
 

 
 

 

 

 
Kiwa Nederland B.V. 
Wilmersdorf 50 
P.O. Box 137 
7300 AC  APELDOORN  
The Netherlands 

www.1kiwa.com 

 
 

 



METİN EMAYE ENDÜSTRİYEL MUTFAK
EKİPMANLARI SAN. TİC. LTD. ŞTİ.

Orhanlı Mah. İrfan Cad. No:34
34956 Tuzla / İstanbul - TÜRKİYE 
+90 216 394 35 86 Pbx
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